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PRIJAVI SE ZA PROGRAM STUDENTSKE STRUČNE PRAKSE I ZAPOČNI KARIJERU!!! 

Centar za vođenje karijere Panevropskog univerziteta „APEIRON“ od 2012. godine radi na organizaciji i 

realizaciji Programa studentske stručne prakse za studente III i IV godine studija.  

Uključivanjem u Program studentske stručne prakse dobijate mogućnost da steknete prva praktična iskustva u 

dinamičnom radnom okruženju i da se na ovaj način upoznate sa poslovnim svijetom i načinom njegovog 

funkcionisanja te da ovladate znanjima i vještinama koje će vam trebati u radu.      
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Studentska stručna praksa se priznaje kao izborna aktivnosti i boduje 

se određenim brojem ECTS bodova (od 3-5 ECTS) ovisno o broju 

radnih dana provedenih na praksi i zamjenjuje jedan izborni predmet.  

Ovaj program se odnosi na studente treće i četvrte godine studija svih 

Studijskih programa.   

Studenti koji su zainteresovani da uzmu učešća u ovom programu 

mogu se prijaviti u Centar za vođenje karijere. Prijava treba da sadrži 

ime i prezime, broj indeksa, fakultet, studijski program, godinu 

studija, oblast za koju je student zainteresovan kao i naziv 

organizacije u kojoj bi želio da realizuje praksu.  

Više informacije o studentskoj praksi možete dobiti u kancelariji 

Centra za vođenje karijere. 

 

BECOME EMPLOYABLE!!  

EMPLOYABLE – Someone who has the abilities and potential of a good employee. They may be employed, seeking work, 

unemployed, or not seeking work at all, but they have qualities which make them potentially good for employment. 

 

 

Studenti  FPE na praksi u Banjalučkoj berzi i  Investicionoj razvojnoj banci 

Student FIT na praksi u OGO Sense 



PARTNERI UNIVERZITETA U REALIZACIJI PROGRAMA STUDENTSKE STRUČNE PRAKSE 

Spisak organizacija sa kojima Panevropski univerzitet „APEIRON“ ima potpisane Sporazume o 

saradnji i Ugovore o izvođenju stručne prakse: 

 

Grad Banja Luka 

Medicinska elektronika Banja Luka 

Klinički centar Banja Luka 

Zavod za medicinu rada i sporta RS 

Veterinarski zavod "Dr Vaso Butozan" BL 

Centar za medicinsku rehabilitaciju   "Fojnica" 

Institut za zaštitu zdravlja RS 

Dijagnostika Dr Arar 

Poliklinika "Intermedik" Banja Luka 

Zdravstvena ustanova "Euromedik" 

Oftamološka ambulanta "Kozomora" 

Finius d.o.o. 

JU "Banja Dvori" 

Klinički centar Univerziteta u Sarajevu 

Euromotor d.o.o. 

OKC Banja Luka 

Grad Bijeljina 

Opća županijska bolnica Našice 

Opća bolnica "Dr Josip Bencevic" Slavonski Brod 

Inovacioni centar Banja Luka 

Banjalučka Berza 

Ministarstvo pravde 

Banjalučka Pivara 

IRB RS 

UIO BiH 

Terme Krka d.o.o. Novo Mesto 

Vitaminka d.o.o. Banja Luka 

Seniorenhoff Schulze Eggenrode   

 

Više informacija o institucijama sa kojima Univerzitet ima potpisane Ugovore o suradnji možete naći na web 

stranici Centra za vođenje karijere www.cvk@apeiron-edu.eu. 

 

 

 

 

 

ISKUSTVA STUDENATA KOJI SU UČESTVOVALI U PROGRAMU STUDENTSKIH PRAKSI: 

Vladimir Zrnić, student FIT-a- praksa u Investiciono razvojnoj banci RS: 

Praksa u Investiciono-razvojnoj banci Republike Srpske je za mene divno iskustvo, od samog prijema, 

dobrodošlice, upoznavanja do samog prvog kontakta sa pravim poslovnim svijetom koji je na mene ostavio 

veliki utisak jedne ozbiljne i uspješne banke. Praksa, u pravom smislu praktična, dala mi je mogućnost  da na 

kratko  budem dio njihovog  „svijeta“ i da saznam nove metode rada, načine funkcionisanja velike organizacije 

kao i da doživim poslovni svijet. Stručna praksa, ali u pravom značenju i više od toga - to mogu da kažem za 

praktični rad koji obavljam u Investiciono-razvojnoj banci Republike Srpske. Kroz praktične zadatke sam saznao 

mnogo  o bankarskom sistemu i njegovom funkcionisanju. Ova praksa je veliko iskustvo za nas studente 

Pravnog, Ekonomskog i Informatičkog fakulteta Univerziteta Apeiron u Banjaluci. 

http://www.cvk@apeiron-edu.eu


Sanja Smoljić, student FZN  - praksa u UIO RS 

Kao budući diplomirani sanitarni inženjer na četvrtoj godini Paneuropskog Univerzitete Apeiron imala sam 

praksu iz oblasti higijenske ispravnosti hrane kao i oblasti zdravstvene i sanitarne zaštite ljudi u odjeljenu za 

inspekcijske poslove. U toku prakse sam bila upoznata sa oblastima nadzora inspekcije za hranu i zdravstvene 

inspekcije, odjeljenja za inspekcijske poslove grada Banja Luka. Drago mi je što sam imala priliku da odradim 

praksu iz struke i zahvalna Paneuropskom Univerzitetu Apeiron na ovoj organizaciji. 

Stefan Račić, student FIT – učešće u programu moja praksa ICBL 

Kroz citavu praksu osim rada na projektu smo takodje imali i dodatne aktivnosti, dodatna predavanja iz timskog 

rada i projekt menadzmenta za koje smo dobili i sertifikate. Citava praksa i projekti na kojim su praktikanti radili 

su nam dali neko novo iskustvo timskog rada i rada na vecim projektima koje ce nam dobro doci kada se 

budemo zaposljavali i radli na slicnim projektima. Koliko god dobro predznanje imate uvjek je dobro da se 

prakticno to upotrijebi i jos vise dopuni praktičnim radom. 

Dragan Kekić, student FPN – praksa u Ministarstvu pravde RS i Grad Banja Luka 

Kao student IV godine, imao sam priliku da zahvaljujući Centru za razvoj karijere Panevropskog univerziteta 

"Apeiron" obavim dvije stručne prakse, koje su mnogo značile mom daljem napredovanju i usavršanju u pozivu 

diplomiranog pravnika u Administrativnoj službi grada Banja Luka i u Ministarstvu pravde Republike Srpske. 

Danas, kao student master studija na Panevropskom univerzitetu "Apeiron" mogu sa sigurnošću da kažem da 

sam na svom univerzitetu stekao širok i sveobuhvatan spektar znanja u domenu pravne nauke, a uz pomoć naših 

saradnika iz Centra za vođenje karijere imao sam priliku, kako ja tako i moje kolege, da ta znanja i primijenimo 

u praksi, što je jako bitno za mladog studenta, koji tek treba da se dalje profesionalno izgrađuje. 

Biljana Dizdar, student FPE – praksa u UIO Banja Luka 

S ciljem da i ja proširim svoja znanja, odlučila sam da se prijavim i dvije sedmice provedem u UIO BiH, 

Regionalnom centru Banja Luka. Kao studentu poslovne ekonomije, bilo mi je važno da usvojim nova znanja, a i 

vještine u poslovima koje se tiču PDV-a (poreza na dodatu vrijednost), akciza, carine i putarina. Sve ono što nam 

je predočeno tokom trogodišnjeg školovanja trebalo je primjeniti u praksi. Kad dolazite u novu sredinu kao 

praktikant, očekujete da ćete usljed nepoznavanja prirode poslova imati manje poteškoće. Međutim, sva znanja 

usvojena na Univerzitetu su bila više nego dovoljna za obavljanje manjih poslova u odsjeku za poreze, 

Regionalnog centra u Banja Luci. Nadam se da će naš Univerzitet, zajedno sa zaposlenima u Centru za vođenje 

karijere i ubuduće omogućiti studentima da putem prakse steknu određena znanja, vještine ali i osjećaj za radne 

navike. 

Jovan Todorović student FIT –praksa u OGO Sense 

Tokom prakse radio sam na podizanju Linux server, instaliranju važnih serverskih komponenti kao što su 

Apache, SQL, itd..., instaliranje Joomle, kreiranja baze, backup-ovanje podataka i web stranica, komunikacija sa 

klijentima itd. Sve ove stvari smo radili od samog početka, tako da i oni koji imaju jako malo znanja o serverima 

i mrežama mogu da se prijave. 

Pored IT podrške, imali smo i predavanja od strane drugih zaposlenih, na teme web dizajna i programiranja u 

PHP-u, Mislim da svako ko želi da malo nauči o tome kako rade serveri i web stranice, da vidi kako je to raditi u 

timu i komunicirati na stranom jeziku, ovo je savršena praksa za njega. Zato što će upoznati sjajne ljude koji rade 

tamo i naučiće dosta stvari koje će mu jako puno poslužiti ako se planira baviti IT-om u budućnosti. 

Sanja Škiljić, student FPE – praksa u Banjalučkoj pivari 

U toku pohađanja prakse u Banjalučkoj pivari upoznala sam se sa sektorom računovodstva (dobavljači, kupci, 

osnovna sredstva). Bila sam i u sektoru ulaznog magacina gdje se skladišti i izdaje roba. Jedan dan sam išla na 

teren sa komercijalistom u Novu Topolu i Gradišku, gdje smo obišli diskonte, trgovine i kafiće te provjerili kako 

napreduje prodaja Nektar piva i podijelili im reklamni materijal pivare. U periodu obavljanja prakse u pivari se 

vršio polugodišnji obračun poslovanja, tako da sam teorijsko znanje mogla povezati sa praktičnim primjerom.    

 

 



STRUČNA PRAKSA ZA STUDENTE ZDRAVSTVENIH NAUKA i FAKULTETA INFORMACIONIH 

TEHNOLOGIJA U NJEMAČKOJ 
 

 

 

 

 

 

Osim prakse u zdravstvenim institucijama u BiH, studenti Fakulteta Zdravstvenih nauka  koji vladaju njemačkim 

jezikom na nivou A2 imaju priliku da se uključe u Program studentske stručne prakse za njegovatelje, koje se 

realizuje u saradnji sa partnerskom institucijom iz Schoppingena. Ovdje se radi o plaćenoj studentskoj praksi u 

trajanju od tri mjeseca a studenti koji završe praksu dobijaju potrvrdu o obavljenoj stručnoj praksi u EU. 

Ukoliko želite da učestvujete u progamu stručne prakse za njegovatelje u Njemačkoj potrebno je da posjedujete 

certifikat o znanju njemačkog jezika nivo A2 i da imate status studenta Fakulteta zdravstvenih nauka. Učešće u 

ovom programu mogu prijaviti studenti II, III i IV godine studijskih programa Sestrinstvo i Fizioterapija i radna 

terapija.  

Studenti Fakulteta informacionih tehnologija koji vladaju njemačkim 

jezikom na nivou B1 mogu da se uključe u Program studentske prakse 

za informatičare koji Univerzitet APEIRON realizuje u saradnji sa 

Agencijom ALUMNA i partnerima iz Njemačke. Učešće u ovom 

programu mogu prijaviti studenti IV godine FIT, studijskog programa 

Poslovna informatika 

Prijave za program prakse u Njemačkoj koje sadrže lične podatke, 

godinu studija, prosjek ocjena i znanje jezika možete poslati mailom na 

cvk@apeiron-uni.eu  

Više informacija o ovom programu programu možete dobiti direktno u 

kancelariji centra za vođenje karijrere ili putem maila 

Mladen Vučenović, student  FZN – praksa u Seniorenheim Schulze Eggenrode 

Kao student Fakulteta zdravstvenih nauka imao sam priliku da obavim stručnu praksu u Domu za njegu starih 

lica Seniorenhof Schulze Eggenrode u SR Njemačkoj. Ova praksa mnogo znači u mom daljem napredovanju, 

imao sam priliku da teorijsko znanje stečeno na Univerzitetu primjenim u praksi, u radu sa pacijentima. Pored 

rada sa pacijentima, obavljajući praksu u SR Njemačkoj, upoznao sam se sa novim dostignućima u radu, te sa 

zakonima i standardima za obavljanje poslova iz oblasti Fizioterapije i radne terapije u EU. 
 

UČESTVUJ U PROGRAMIMA STUDENTSKE STRUČNE PRAKSE I POVEĆAJ SVOJE ŠANSE NA TRŽIŠTU RADA  

Kontakt: 

Panevropski univerzitet „APEIRON“ 

Centar za vođenje karijere 

051/247 – 971; 247-938 

e-mail: cvk@apeiron-uni.eu 

www.cvk.apeiron-uni.eu   

Studenti FZN na praksi u Seniorenheim Schulze Eggenrode, Njemačka 

Student FIT na praksi u firmi CAMFIL, 

Tuttlingen, Njemačka 

mailto:cvk@apeiron-uni.eu
http://www.cvk.apeiron-uni.eu/


NAKON ZAVRŠENOG STUDIJA – POSAO 

POVEZIVANJE SA TRŽIŠTEM RADA – AGENCIJA ZA POSREDOVANJE U ZAPOŠLJAVANJU 

„ALUMNA“ 

 

  

U saradnji sa partnerskim institucijama iz RS, BiH i inostranstva Agencija »ALUMNA« d.o.o. omogućuje 

diplomiranim medicinskim sestrama i fizioterapeutima Fakulteta zdravstvenih nauka, diplomiranim inžinjerima 

računarstva i informatike Fakulteta informacionih tehnologija zaposlenje u SR Njemačkoj.    

 

Ako ste zainteresovani za radni angažman u inostranstvu  imate priliku 

preko Agencije »ALUMNA« d.o.o. i Centra za vođenje karijere da se 

uključite u kurseve stranog jezika i testiranje znanja njemačkog jezika, 

prilikom kojeg dobijate i zvanični Certifikat o znanju njemačkog jezika 

(ÖSD Zertifikat) koji je priznat na cijelom njemačkom govornom 

području.  

  

 

Studenti Fakulteta zdravstvenih nauka koji žele da nastave usavršavanje u 

zdravstvenoj njezi imaju mogućnost da preko partnera Agencije „ALUMNA“ 

d.o.o. nastave obuku u Njemačkoj za specijalizovane oblike njege – njega  

komatoznih pacijenata, pedijatrijska njega, intenzivna njega. 

Troškove obuke snose poslodavci. Studenti koji uspješno završe specijalizaciju 

imaju mogućnost zasnivanja stalnog radnog odnosa kod poslodavca kod kojeg su 

išli na specijalizaciju . 

Studenti  IV godine Fakulteta informacijskih tehnologija imaju mogućnost da 

posredstvom agencije „ALUMNA“ učestvuju u programu plaćene stučne 

studentske prakse u oblasti informacijskih tehnologija. Uslov za učešće u plaćenoj 

studentskoj praksi je status studenta i certifikat o poznavanju njemačkog jezika na 

nivou B1. 

 

 

Kontakt: 

ALUMNA d.o.o.  

Pere Krece 13, 78000 Banja Luka 

051 247 939,  

www.alumna.ba 

E-mail: senad.m.tatarevic@apeiron-edu.eu  

 

 

APEIORN  


